

ОТЗЫВ

об автореферате диссертации **Обуховой Татьяны Михайловны «Методика использования корпусных технологий при формировании навыка самокоррекции в русской письменной речи инофонов» 5.8.2 – Теория и методика обучения и воспитания (иностранный язык, уровень начального общего образования, иностранные языки, уровни основного общего, среднего общего и среднего профессионального образования, дополнительное образование детей и взрослых, дополнительное профессиональное образование, профессиональное обучение) на соискание ученой степени кандидата педагогических наук**

Актуальность темы диссертационного исследования обусловлена необходимостью значительного обогащения языкового опыта студентов через доступ к реальному языковому материалу и аутентичному контексту. **Научная новизна** исследования определяется новым подходом автора к рассмотрению методики формирования навыка самокоррекции с опорой на корпусный инструментарий в обучении письменной речи как виду речевой деятельности на продвинутом этапе обучения РКИ. **Обоснованность и достоверность** научных положений, выводов и рекомендаций, сформулированных в исследовании, подтверждается данными, полученными автором в ходе обучающего эксперимента, проводимого на основе разработанной методики структурно организованной и последовательной системы упражнений по обучению письменной речи на всех этапах обучения. **Практическая ценность** работы заключается в обосновании современного подхода к учебной работе, которая служит гарантией их мотивации и успехов в учебе. **Значимость результатов** определяется глубоким анализом теоретического материала по теме диссертации. **Степень достоверности** полученных результатов обеспечивается методологической обоснованностью и непротиворечивостью исходных теоретико-методологических позиций, верификацией результатов исследования комплексом эмпирических исследований и апробацией разработанной методической модели обучения.

Автореферат полностью раскрывает основное содержание диссертационного исследования и положений, выносимых на защиту. Структура работы отражает логику научного исследования и демонстрирует свободное владение автором терминологическим аппаратом, необходимым для описания целей и задач исследования. Диссертационное исследование Обуховой Татьяны Михайловны «Методика использования корпусных технологий при формировании навыка самокоррекции в русской письменной речи инофонов» представляет собой научно-квалификационную работу и соответствует требованиям, изложенным в п.п. 9–14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 № 842. Обухова Татьяна Михайловна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.2 – Теория и методика обучения и воспитания (иностранный язык, уровень начального общего образования, иностранные языки, уровни основного общего, среднего общего и среднего профессионального образования, дополнительное образование детей и взрослых, дополнительное профессиональное образование, профессиональное обучение).

Против включения персональных данных, заключенных в отзыве, в документы, связанные с защитой указанной диссертации, и их дальнейшей обработки не возражаю.

Профессор кафедры МОП-1(международных образовательных программ)

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московский государственный технический университет имени Н.Э. Баумана (национальный исследовательский университет)» (МГТУ им.Н.Э. Баумана)

(адрес организации: 105005, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ Басманный, ул. 2-я Бауманская, д. 5, с. 1 Телефон служебный: +7 (499) 263 63 91 Факс: +7 (499) 267 48 44;e-mail: bauman@bmstu.ru web-сайт: <https://www.bmstu.ru>),

доктор педагогических наук 13.00.02 – Теория и методика обучения и воспитания (иностранные языки)

Болдова Татьяна Анатольевна

Подпись Т.А. Болдовой удостоверяю



ВЕРНО

Специалист по персоналу
Отдела кадрового
Администрирования
ЧЕРУШЕВА М. В.

дата

19.11.2024г